



等待

有人问，处人比做事还难，单单做事，我们只要拿出本领，勤劳认真地去做，就不愁没有成绩。处人就不这么简单，常常因为自己忽略了与人相处的细节而得罪了人。因为人事的不能协调，工作就发生了障碍，以致本可成功的事也失败了。或者在工作上虽然成功，但在人缘上失败了。

人生智慧

许多年前，朝鲜有一个年轻人自感生活十分空虚，于是，他去深山里过起了僧侣生活。他潜心学佛多年，却感觉仍没领会解脱之道。他听说西方有一位德高望重的法师，便决心前往请教。

为他太不希望得罪人了，往往偶尔一次有人说他不好，他就难过得紧张，觉得以自己这样用心，还换不来人们的好意，使他伤心难过。

偷来的紫藤

我作画不择题材，只跟感觉走。一向少画花卉，却作过几幅紫藤，但并非出于对花卉的迷恋。

岁月教给我的智慧

我在图书馆工作时，有一次参加全省的馆长培训。和我同住一间房的是个老馆长，50多岁，面容清瘦，极具亲和力。

保护洱海母亲亲湖

构建和谐美家园

大理时讯数字报刊平台 www.dalishixun.com 大理时讯 DALISHIXUN 中共大理市委主办 2017年3月29日 星期三 多云 10℃ ~ 21℃ 第840期 编辑/罗绍亮

海东镇州级挂钩领导对洱海保护治理“七大行动”进行巡查

3月23日，州政协副主席、海开委主任杨志东等海东镇州级挂钩领导对洱海保护治理“七大行动”进行巡查。

国家血防检查督导组到我州检查血防工作

3月24日至26日，国家卫计委副主任王国强率检查督导组一行，在副州长洪云龙、市委副书记、市长高志宏及相关领导陪同下，到我州实地检查指导春季血吸虫防治工作。

全市安全生产工作安排部署

3月22日，全市安全生产工作会议召开，切实贯彻落实省、州安全生产工作会会议精神，总结2016年安全生产工作，分析研究当前全市安全生产形势，安排部署下一步安全生产工作。

海东镇抓实“两污”治理推动“七大行动”见实效

自洱海保护治理“七大行动”实施以来,海东镇迅速行动,分类施策,采用土洋结合的方式,对未覆盖村落污水收集管网的自然村,在加快推进污水收集管网和生态库塘湿地建设的同时,采取应急过渡措施,确保全镇村庄污水收集精准到户,“四水”全收。

3月27日,记者来到海东镇文武村村委会,看到村干部正在把新一批文武村“七大行动”污水收集桶发放给村民,村民领取后在发放登记表上进行了签字确认,并把污水收集桶放在了自家房屋的污水排放口旁。

文武村村民杨占高的排污口前放置了一个污水收集桶,他每天早晨把桶收集的污水用小桶舀出,倒在房屋附近的田地和林地内,用这种方式收集处理污水的污水,杨占高认为很便利。他说:“经过镇党委、政府宣传,村民们都知道了必须要保护好洱海,原来污水是直接排到沟里,先在村里发给我们这种收集桶,家家都能把污水接到里面,然后用米袋装回,浇地,大家都很支持这样做。”

“过去老百姓习惯把污水、猪粪倒进附近的沟渠里,一下雨这些污染物就会被冲进玉龙河里,进而直接排入洱海,造成了对洱海的污染。”文武村村委主任杨春建告诉记者:“‘七大行动’实施以来,我们村委会逐一排查、逐户宣传,根据村内实际,在镇党委、政府的支持下,决定在污水收集管网和生态库塘湿地建成以前,采取临时措施,统一标准,把污水统一收集,进行二次利用,目前效果比较好。”

现在走在文武村主要沟渠旁,能看到每户村民房屋的排污口旁都放置了污水收集桶。“现在老百姓也比较自觉,把污水收集后,就用来浇菜地、浇花。下一步,我们将把污水收集桶发放到全村每家每户,让村民将收集的污水还田还林地,从而达到截污治污的目的。”杨春建介绍,结合污水收集桶的发放,该村还加大对“七大行动”的宣传力度,让每家每户都清楚什么是“七大行动”,进一步增强了村民的洱海保护意识。同时,文武村将加快推进污水收集管网和生态库塘湿地建设,经常性开展逐区逐户排查,一旦发现污水直排河道和沟渠的,将立即封堵排污口。

文武村采取的污水收集应急过渡措施,也是海东镇在加快实施洱海保护治理“七大行动”,着力推进“两污”治理工作中的一项创新举措,之后该镇将把这一措施在其余未覆盖村落污水收集管网的自然村中全面推广应用。

海东镇下辖8个村委会、31个自然村,村落污水收集管网已覆盖12个自然村,还有19个自然村没有覆盖。“自州市党委、政府全面实施洱海保护治理‘七大行动’以来,海东镇党委、政府高度重视村镇‘两污’治理工作,经过反复排查,已经情况明、问题清。”海东镇党委宣传委员赵成介绍:“文武村采取的污水收集应急过渡措施,为我们治理‘两污’提供了新思路,解决‘污水去了哪里以及怎样利用’的问题。目前,这一举措已初见成效,下一阶段我们也在全镇范围内推广这一举措。”

记者 陈曦娟 摄影报道



文武村村民杨占高的排污口前放置了一个污水收集桶,他每天早晨把桶收集的污水用小桶舀出,倒在房屋附近的田地和林地内,用这种方式收集处理污水的污水,杨占高认为很便利。

文武村采取的污水收集应急过渡措施,也是海东镇在加快实施洱海保护治理“七大行动”,着力推进“两污”治理工作中的一项创新举措,之后该镇将把这一措施在其余未覆盖村落污水收集管网的自然村中全面推广应用。

海东镇下辖8个村委会、31个自然村,村落污水收集管网已覆盖12个自然村,还有19个自然村没有覆盖。“自州市党委、政府全面实施洱海保护治理‘七大行动’以来,海东镇党委、政府高度重视村镇‘两污’治理工作,经过反复排查,已经情况明、问题清。”海东镇党委宣传委员赵成介绍:“文武村采取的污水收集应急过渡措施,为我们治理‘两污’提供了新思路,解决‘污水去了哪里以及怎样利用’的问题。目前,这一举措已初见成效,下一阶段我们也在全镇范围内推广这一举措。”

记者 陈曦娟 摄影报道

文武村采取的污水收集应急过渡措施,也是海东镇在加快实施洱海保护治理“七大行动”,着力推进“两污”治理工作中的一项创新举措,之后该镇将把这一措施在其余未覆盖村落污水收集管网的自然村中全面推广应用。



近日,下关镇召开洱海保护治理“七大行动”工作推进会,进一步统一思想,明确目标,细化责任,完善和强化抓落实的工作机制,全力推进各项工作落实,推动“七大行动”实施。

记者 杨 辉 摄

我市向洱海流域农田施用农药化肥说“不”

为配合洱海保护“七大行动”,大理州、市供销社认真落实州市党委、政府“关于发展高效生态农业,实现化肥、农药负增长,有效削减农业面源污染”的部署要求,充分发挥供销社农资供应主渠道的优势,主动出击,大力推广生物菌肥有机肥替代化肥,实现洱海流域化肥、农药负增长。

近日,大理州、市供销社合作主要领导带队,相关业务科室负责人参加,组成调研督查组,深入全市供销社系统农资农家店,开展洱海保护的重要意义和生物菌肥有机肥替代化肥及化肥、农药负增长政策宣传,要求农资农家店4月1日前停止销售高氮、高磷化肥,并作出洱海流域停销、禁销高氮高磷化肥的承诺,接受社会监督,同时迅速组织补充有机肥和生物菌肥等环保替代肥料,确保当前春耕备耕的需要。 记者 彭黎明

据了解,我市按照“源头控制、调整结构、过程阻断、末端消纳”的治理思路,自4月1日起,全市农资经营单位将停止向洱海流域农资农家店批发销售高氮高磷化肥,并作出洱海流域停销、禁销高氮高磷化肥的承诺,接受社会监督,同时迅速组织补充有机肥和生物菌肥等环保替代肥料,确保当前春耕备耕的需要。 记者 彭黎明

各民族都是一家人都要过上好日子

各民族都是一家人都要过上好日子

银桥镇以“党建+苍山保护”为抓手引领农村殡葬改革

近年来,银桥镇将苍山保护及环境保护治理工作作为生态文明建设的头等大事来抓,以“党建+苍山保护”为重要抓手,积极探索党建工作积极服务农村殡葬和苍山保护的新模式、新路子,为农村殡葬改革跨越发展和苍山保护治理工作提供了坚强的组织保障。

近年来,银桥镇将苍山保护及环境保护治理工作作为生态文明建设的头等大事来抓,以“党建+苍山保护”为重要抓手,积极探索党建工作积极服务农村殡葬和苍山保护的新模式、新路子,为农村殡葬改革跨越发展和苍山保护治理工作提供了坚强的组织保障。

市公共汽车公司抓实党风廉政建设促发展

2016年,市公共汽车公司坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针,一手抓企业发展,一手抓反腐倡廉,全面落实党风廉政建设责任制,深入推进惩治和预防腐败体系建设,为公司各项工作持续健康发展提供了政治和纪律保障。

一年来,市公共汽车公司按照“上下一联动,齐抓共管”的原则,建立了预防、教育、制度、监督为重点环节,层层落实“一岗双责”,认真开展“两学一做”教育,从源头有效防控廉政风险的工作新机制,扎实推进企业反腐倡廉惩防体系建设,廉政风险防范和行政权力运行监控工作取得明显成效。

结合公司的实际,市公共汽车公

2014年5月,总投资240万元的银桥镇农村公益性骨灰堂在鹤阳村鹤云峰山脚建成,占地总面积5亩,建筑面积586平方米,内置穴位3800个,为鹤阳村委会、磻溪村委会共同使用,可满足两个村近80年的殡葬需求。

2014年5月,总投资240万元的银桥镇农村公益性骨灰堂在鹤阳村鹤云峰山脚建成,占地总面积5亩,建筑面积586平方米,内置穴位3800个,为鹤阳村委会、磻溪村委会共同使用,可满足两个村近80年的殡葬需求。

法制宣传讲座进企业

为进一步增强群众法治意识,营造浓厚的法治氛围,加深群众法治观念,结合“谁执法谁普法”活动主题,日前,市公安局经侦大队根据海东镇工程项目多、资金量大的情况,协同海东派出所巡逻中队、海开委等部门组织20余家企业、公司相关代表人员举办工程招标、投标法制知识讲座。

讲座上,民警就涉企类常见多发经济犯罪危害、特征、作案手法、防范对策进行了详细剖析,并结合《中华

人民共和国招标投标法》,以案释法讲解出现工程招标中串通招投标的违法犯罪行为。同时,对企业、公司代表人员遇到的法律问题现场开展法律咨询,逐一作了深入细致的解答,针对性地提出建议,并向他们发放了书籍、手册等法治宣传资料。

此次法制宣传讲座进一步提高了企业、公司防范经济犯罪意识,为“谁执法谁普法”的实施营造了良好社会氛围。 杨相楠 王道明

招租公告

大理镇下鸡邑村委会五组菜场,坐落于大理镇下鸡邑村委会南村口,面积约13.2亩。原租赁合同于2017年1月19日到期,现面向社会公开招租。

骨灰寄存模式的成功实施,促进农村殡葬改革实现了三个大的转变:一是分散埋葬向空间集聚转变。彻底改变了殡葬用地布局分散和重复建设问题。二是平面模式向立体模式转变。骨灰堂是立体空间,骨灰盒存放架穴位只占“0.0396立方米”的空间,基本实现了只占空间不占土地的目标。三是传统模式向生态模式转变。骨灰寄存既体现了群众信奉的“死有所葬、葬有所安”的理念,又实现人与自然和谐相处。

2014年5月10日投入使用至今,共入驻骨灰盒95个,两个村委会死亡人口实现了100%火化,100%入驻骨灰堂,达到了社会效益、经济效益和生态效益的协调统一,在全镇营造厚葬薄葬的社会风气。

州得韵茶文化研习所举办茶文化活动

3月26日,一场由大理白族自治州得韵茶文化研习所主办、下关沱茶集团公司赞助的茶文化活动在大理古城山水间宰相府举行,充满仪式感的茶艺表演以及书画家的现场挥毫使现场观众充分感受到了茶生活的质朴与灵秀。

州人大常委会副主任许映苏参加活动并为州得韵茶文化研习所授牌,州政协副主席陆璐参加活动并挥毫泼墨现场题字。

在以“茶马岁月”为主题的茶艺表演中,茶人们身着典雅的服装,以“质朴、灵秀、茶拙”三个不同的主题意境,表演了三种不同分类的普洱茶茶艺。干净利落的动作、轻柔的手法配合着朗诵和背景音乐,展示了传统茶艺之美。活动中,还举办了丹墨描香笔会,陆璐、汤润年、

依海峰、范星4名资深书画家现场泼墨抒怀,为茶会助兴,书、画与茶相得益彰。据了解,大理白族自治州得韵茶文化研习所是2016年8月经州民政局审批成立的公益性民办非企业单位,主要开展茶、茶文化史的研究应用;茶艺及相关艺术的推广、培训;提供茶文化活动的策划创作、编导、表演等社会服务;组织州内外乃至国际性茶文化交流等活动,倡导一种自然生态的生活方式,引导更多人在烧水、点茶间回归本我,自在生活,娱人、人与自然更和谐,达到自省自修自娱自利和修人娱人利人利社会的效果,使发展中的大理更加海纳百川,富有诗意和禅意。 记者 彭黎明

云南省律师协会行政业务研究委员会在关成立

3月25日至26日,云南省律师协会行政业务研究委员会暨业务研讨会在我市举行,标志着云南省律师协会行政业务研究委员会正式成立。

市委副书记张承建,市人大常委会主任陈东发,省律师协会、州政府法制办、州政协社会法制委相关负责人及律师委员出席会议。

会上,相关负责人对云南省律师协会行政业务研究委员会进行授印。下一步,研究委员会将在法治中国建设的征途上,坚守法治信仰,全力打造一流的行政法业务研究委员会。

我州高度重视法律顾问工作,成立了法律顾问会,在推进法治政府建设、依法行政、政府重大决策、行政复议和重大合同的法律审查等方面做了大量工作。同时,在自治州立法、人大立法文本起草阶段,法律顾问发挥了非常重要的作用。下一步,我州将加强法制政府建设,努力做到职能科学、权责法定、严格执法、公开公正、廉洁高效、守法诚信,为全州经济发展、社会和谐稳定作出积极贡献。

当前,环洱海沿线餐饮业、客栈排污成为洱海新的污染源,洱海保护治理形势日益严峻,对洱海流域餐饮客栈等行业开展整治势在必行。会议期间,与会人员围绕行政执法过程中存在的执法主体权责不清、如何及时制止违法行为等问题,深入海东、挖色、双廊等洱海流域乡镇,对洱海周边污染问题进行调研考察,并开展洱海生态治理行政执法研讨会,探讨解决存在问题

的方法措施。 记者 杨 亮

针对洱海周边污染问题进行调研考察,并开展洱海生态治理行政执法研讨会,探讨解决存在问题的方法措施。 记者 杨 亮



在以“茶马岁月”为主题的茶艺表演中,茶人们身着典雅的服装,以“质朴、灵秀、茶拙”三个不同的主题意境,表演了三种不同分类的普洱茶茶艺。

活动中,还举办了丹墨描香笔会,陆璐、汤润年、